
PROTOKOLI POSTUPANJA U SLUČAJU POŽARA, 

POTRESA, EPIDEMIJA I EKSTREMNIH VREMENSKIH 

UVJETA U OŠ AUGUSTA CESARCA 

 

1. PROTOKOL O POSTUPANJU PRILIKOM IZBIJANJA POŽARA 

 u trenutku izbijanja požara potrebno je odgovarajućim zvučnim signalom obavijestiti 

sve djelatnike i učenike škole na postojeću opasnost. 

 nakon zvučnog signala slijedi evakuacija svih prisutnih iz škole prema usvojenom 

operativnom planu evakuacije škole. 

 svaki djelatnik škole koji primijeti neposrednu opasnost od izbijanja požara ili 

primijeti požar, dužan je otkloniti opasnost njegova izbijanja, odnosno isti ugasiti. 

 način uporabe opreme i sredstava namijenjenih za gašenje požara mora biti u skladu s 

uputama koje daje proizvođač opreme i sredstava. 

 za početne požare treba koristiti ručne vatrogasne aparate. 

 uređaji koji su pod naponom gase se samo ručnim vatrogasnim aparatom prahom CO2. 

 prilikom izbijanja požara potrebno je isključiti dovod plina i električne struje. Za 

školsku kuhinju tu zadaću imaju školske kuharice dok za kotlovnicu domar škole. 

 u slučaju većeg požara odmah zvati javnu vatrogasnu postrojbu na 193 ili Državni 

centar za zaštitu i spašavanje na 112. 

 

2. PROTOKOL O POSTUPANJU PRILIKOM POJAVE POTRESA 

 prilikom pojave potresa nema zvučnog signala stoga je potrebno postupiti prema 

uputama Državne uprave za zaštitu i spašavanje čiji se informativni plakat nalazi na 

zidu u auli škole u prizemlju. Potrebno je ostati miran i ne širiti paniku. Zakloniti se 

ispod školske klupe, u kut nosećeg zida ili ispod štoka vrata. Potrebno se odmaknuti 

od prozora, visokih ormara i visećih predmeta i ne koristiti stepenište. 

 nakon smirivanja tla slijedi evakuacija svih prisutnih djelatnika i učenika škole do 

školskog igrališta prema usvojenom operativnom planu evakuacije škole. 

 u slučaju neprohodnosti evakuacijskog puta potrebno je pronaći alternativni put. 

 tijekom evakuacije potrebno je isključiti dovod plina i električne struje. Za školsku 

kuhinju tu zadaću imaju školske kuharice dok za kotlovnicu domar škole. 

 tijekom evakuacije potrebno je utvrditi brojno stanje prisutnih djelatnika i učenika 

škole i provjeriti da li je netko ozlijeđen i ako se može pružiti mu adekvatnu 

medicinsku prvu pomoć. 

 nakon izlaska iz škole i svih prethodno provedenih mjera, potrebno je da se djelatnici 

zajedno s učenicima škole upute najkraćim i najsigurnijim putem od školskog igrališta 

do Parkirališta Lidl (Vukovarska). Na toj lokaciji će roditelji doći po svoju djecu. 

 velika zelena površine kraj Športske dvorane Peščenica je evakuacijska površina 

(šatorsko naselje) 

 pregled škole nakon evakuacije izvršiti će Ivan Princip – domar škole, Goran Laslavić 

i Josip Jurjević – učitelji škole. 



 

ŠRC Peščenica – EVAP / evakuacijska površina (šatorsko naselje)/- GČ Peščenica -Žitnjak 

Parkiralište Lidl (Vukovarska) – LZPO / lokacija za prihvat osoba/ - GČ Peščenica-Žitnjak 

 

3. PROTOKOL O POSTUPANJU PRILIKOM POJAVE EPIDEMIJA ILI 

PANDEMIJA ZARAZNIH BOLESTI 

 u slučaju uočavanja i pojave zaraznih bolesti u školi potrebno odmah obavijestiti 

Hrvatski zavod za javno zdravstvo, nadležnu higijensko - epidemiološku službu i 

roditelje ako su učenici u pitanju. 

 novooboljelog ili sumnjivog na bolest potrebno izolirati iz zdrave sredine kako bi se 

izbjegao dodir s drugima, pružiti mu adekvatnu njegu do dolaska roditelja i nadležnih 

medicinskih službi. 

 ovisno o procjeni nadležne medicinske službe izvršiti će se zdravstveni pregled svih 

prisutnih učenika i djelatnika škole i dezinfekcija, dezinsekcija ili deratizacija školskih 

prostorija. 

4. PROTOKOL O POSTUPANJU ZA VRIJEME EKSTREMNIH VREMENSKIH 

UVJETA 

 potrebno redovito pratiti vremensku prognozu Državnog hidrometeorološkog zavoda i 

prilagoditi ponašanje postojećim vremenskim prilikama. 

 tijekom ekstremnih vrućina važno je roditelje upozoriti da djecu u školu pošalju 

prikladno obučenu. Potrebno je da djeca nose laganu, široku, svijetlu odjeću od 

prirodnih materijala. Također je važno da na glavi nose šešir širokog oboda ili kapu te 

sunčane naočale. Korisno je ponijeti u školu i sredstva sa zaštitnim faktorom od 

štetnog UV zračenja. 

 u svrhu izbjegavanja boravka na direktnom suncu u razdoblju od 10 do 17 sati, učenici 

škole će uglavnom boraviti u rashlađenim prostorijama škole. Ukoliko će boraviti na 

otvorenom što se posebno odnosi na učenike u produženom boravku predviđena 

lokacija je školski park koji obiluje hladom. 

 pri boravku na otvorenom učenicima je potrebno osigurati dovoljnu količinu vode za 

piće. 

 tijekom ekstremnih hladnoća također je važno roditelje upozoriti da djecu pošalju u 

školu prikladno obučenu. Potrebno je da djeca se obuku slojevito i dovoljno toplo, da 

na glavi nose kape i na rukama rukavice. Također je važno da obuća bude s gumenim 

hrapavim đonom kako bi se smanjila opasnost od klizanja i pada na poledici ili 

snijegu. 

 tijekom ekstremnih hladnoća potrebno je izbjegavati da učenici borave na otvorenom 

već da provode vrijeme u dobro ugrijanim prostorijama škole. 

 pri boravku u školi učenicima je potrebno osigurati dovoljne količine toplih napitaka. 




